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У Євросоюзі вибухнув внутрішній конфлікт після інформації про секретні

контакти оточення президента Євроради з Москвою. Скандал оголив

жорсткий розкол серед європейських лідерів щодо майбутніх переговорів із

Росією.

На екстреному саміті ЄС у Брюсселі спалахнула гостра дипломатична суперечка

після витоку інформації про те, що оточення президента Європейської ради

Антоніу Кошти нібито ініціювало прямі контакти з Кремлем для створення

каналу зв’язку.

Під час виступу перед лідерами Євросоюзу Володимир Зеленський наголосив,

що Європа має бути учасником будь-яких переговорів щодо завершення війни.

Водночас він застеріг від хаотичних і неузгоджених окремих контактів із

Москвою.

Як повідомляється, тема викликала настільки сильну напругу, що лідери ЄС

провели закриту дискусію без помічників, радників і навіть без мобільних

телефонів. Попри кілька годин суперечок, спільної позиції так і не виробили.

У центрі конфлікту опинилося питання: хто саме має право вести переговори з

Росією від імені Європи. Частина лідерів переконана, що це право належить

лише Володимиру Зеленському.

Інші вважають, що головну роль має взяти на себе сам Євросоюз. Окремі країни

взагалі виступають проти будь-яких переговорів без прямого погодження всіх

членів блоку.

Ситуація загострилася після того, як видання Politico повідомило про два

контакти глави офісу Антоніу Кошти з російськими чиновниками за останні

тижні. За даними джерел, мова йшла лише про зондаж майбутніх

дипломатичних можливостей.

Проте сам факт таких контактів викликав жорстке невдоволення Парижа та

Берліна. Президент Франції Емманюель Макрон і канцлер Німеччини Фрідріх

Мерц вважають такі кроки передчасними.

На думку Франції та Німеччини, якщо переговори про мир і почнуться, ключова

роль має належати так званій “євротрійці” — Парижу, Берліну та Лондону.

За інформацією дипломатів, цю ініціативу також не підтримали країни Балтії,

Данія та Нідерланди. Водночас частина держав виступила на захист Кошти.

Їхній аргумент полягає в тому, що лише офіційні інституції ЄС мають право

представляти Союз, а не окремі групи держав.

На тлі цього конфлікту формується новий неформальний формат —

“європ’ятірка”. До нього увійдуть Німеччина, Франція, Велика Британія, Польща

та Італія.

Канцлер Фрідріх Мерц уже оголосив, що найближчої середи збере лідерів цієї

групи у Берліні для вироблення спільної стратегії тиску на Росію.

Попри суперечки, всі сторони погоджуються в одному: Москва наразі не

демонструє готовності до реальних переговорів. У Кремлі ж заявили, що відкриті

до діалогу, якщо Європа відмовиться від ультиматумів.
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